

Magazina ROSIE



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLII

4 pagini 50 bani

Nr. 12 066

Miercuri

20 martie 1985

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, au fost analizate rezultatele alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale. Comitetul Politic Executiv a apreciat că alegerile de la 17 martie, desfășurate într-o atmosferă de puternică unitate, de intensă angajare patriotică, sub semnul unei înalte responsabilități civice, au pus puternic în evidență aderența deplină și încrederea nelătmurită a întregului popor în politica internă și externă a partidului și statului, în viitorul luminos al patriei, precum și voința lui fermă de a transpune neabătut în viață hotărârile Congresului al XIII-lea, Programul partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înalțarea a României spre comunism.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, totodată, că alegerile de la 17 martie au constituit o puternică manifestare a profundului democratism al orândului nostru socialist, care asigură cadrul cel mai larg de participare a clasei muncitoare, țăranilor, intelectualității, a tuturor cetățenilor patriei — fără deosebire de naționalitate — la conducerea societății, la elaborarea și înlăptuirea planurilor de dezvoltare economică-socială armonioasă a țării, a tuturor județelor patriei, de creștere a bunăstării, materiale și spirituale, a poporului.

În același timp, Comitetul Politic Execu-

iv a arătat că întreaga desfășurare a campaniei electorale, ca și rezultatele votului au evidențiat, cu deosebită putere, unitatea strânsă, indisolubilă, a tuturor fiilor patriei în jurul Partidului Comunist Român — conducătorul încercat al poporului pe calea socialismului și comunismului —, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, unitate care reprezintă garanția sigură a mersului neabătut înainte al țării, a ridicării ei pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație.

Comitetul Politic Executiv, personal secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au adresat cele mai calde mulțumiri milioanei de cetățeni din patria noastră care și-au dat votul candidaților Frontului Democratice și Unității Socialiste și, totodată, au felicitat pe noii deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare, urându-le succes în îndeplinirea mandatului încredințat de alegători.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că întregul nostru popor va înfățișa voința sa la 17 martie prin noi fapte de muncă, prin realizări tot mai importante în toate domeniile de activitate, în îndeplinirea planului pe acest an și pe întregul cincinal, asigurând trecerea în cele mai bune condiții la înlăptuirea obiectivelor privind dezvoltarea economică-socială a țării în cincinalul 1986—1990 și, în perspectivă, până în anul 2000.

Raportul asupra desfășurării alegerilor de la 17 martie și a rezultatelor acestora va fi supus dezbaterii și aprobării Plenarei C.C. al P.C.R.

Ședința Consiliului de Stat

Marti, 19 martie a.c., a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

Consiliul de Stat a examinat Raportul cu privire la rezultatele alegerilor generale de deputați în consiliile populare județene, al municipiului București, ale sectoarelor acesuia și Sectorului agricol Ilfov, municipale, orașenești și comunale.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a exprimat, în numele conducerii partidului, al Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste, satisfacția pentru rezultatele alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare

și a arătat că voturile întru-nite de candidații F.D.U.S. reprezintă o puternică afirmare a unității întregului popor în jurul partidului, exprimând profundul patriotism al oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, aderența totală la politica internă și externă a partidului și statului, hotărârea fermă a tuturor cetățenilor de a asigura înlăptuirea neabătută a hotărârilor istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, a Programului de fiurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înalțarea a României spre comunism.

În temeiul articolului 91 din Legea electorală a Republicii Socialiste România, Consiliul de Stat a hotărât ca rezultatele centralizate ale alegerilor de deputați în consiliile populare să fie date publicității.

De la Comisia electorală a județului Arad

Comisia electorală județeană, având în vedere dispozițiile articolelor nr. 92 și 93 din Legea electorală a Republicii Socialiste România, pe baza proceselor-verbale ale comisiilor electorale de circumscripție cu privire la rezultatele alegerilor de deputați în Consiliul popular al județului Arad, constată că au fost declarați aleși 115 deputați în Consiliul popular al județului Arad, după cum urmează:

În circumscripția electorală nr. 1 Arad — Coloară Ioan; nr. 2 Arad — Cluza Ilie; nr. 3 Arad — Indricș Trăian; nr. 4 Arad — Marchiș Ana; nr. 5 Arad — Bucureșcu Ileana; nr. 6 Arad — Putrușca Mariana-Lucra; nr. 7 Arad — Berenceș Ioșif; nr. 8 Arad — Blăgăliță Ioan; nr. 9 Arad — Angheloiu Nicolae; nr. 10 Arad — Ros Ciupuliță Ioan; nr. 11 Arad — Dan Dănuș Corneli; nr. 12 Arad — Triponescu Georgeta; nr. 13 Arad — Ghișe Vasile; nr. 14 Arad — Cuvinean Iudita; nr. 15 Arad — Babau Ioan; nr. 16 Arad — Lăstrea Ioan; nr. 17 Arad — Koz-

ma Gheorghe; nr. 18 Arad — EleR Francisc; nr. 19 Arad — Pășutul Elena; nr. 20 Arad — Creșu Irina; nr. 21 Arad — Groza Mircea; nr. 22 Arad — Popovici Milan; nr. 23 Arad — Iurzeanu Gheorghe; nr. 24 Arad — Faludi Alexandru; nr. 25 Arad — Moraru Mircea-Minula; nr. 26 Arad — Vancu Mariana; nr. 27 Arad — Farcaș Coloman; nr. 28 Arad — Grozav Nella; nr. 29 Arad — Morar Iosif; nr. 30 Arad — Andraș Proliș; nr. 31 Arad — Cozmi Anca; nr. 32 Arad — Lupuleț Gheorghina; nr. 33 Arad — Clouă Ioan; nr. 34 Arad — Schemmel Margareta;

(Cont. în pag. a III-a)

Cu privire la rezultatul alegerilor de deputați în consiliile populare

În comunicatul Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România cu privire la rezultatul alegerilor de deputați în consiliile populare se arată:

La 17 martie 1985 au avut loc alegeri generale pentru 40 consilii populare județene, pentru Consiliul popular al municipiului București și cele 6 sectoare ale acestuia, pentru Consiliul popular al Sectorului agricol Ilfov, pentru 55 consilii populare municipale, 181 consilii populare orașenești și 2705 consilii populare comunale.

Pe baza datelor centralizate de comisiile electorale județene, a municipiului București, ale sectoarelor acesuia, a Sectorului agricol Ilfov, ale

municipiilor, orașelor și comunelor, rezultatele alegerilor de deputați sînt următoarele:

În cele 62237 circumscripții electorale pentru consiliile populare au fost depuse 125762 candidaturi, din care în 48701 circumscripții elite două candidaturi și în 7412 circumscripții elite trei candidaturi. Au fost aleși 62232 deputați, din care 4516 deputați în consiliile populare județene, 155 deputați în Consiliul popular al municipiului București, 410 deputați în consiliile populare ale sectoarelor municipiului

București, 55 deputați în Consiliul popular al Sectorului agricol Ilfov, 2850 deputați în consiliile populare municipale, 4525 deputați în consiliile populare orașenești și 49712 deputați în consiliile populare comunale.

Au rămas vacante 5 circumscripții electorale comunale, întrucît nici unul din candidații propuși nu a înlăptat cel puțin jumătate plus unu din totalul voturilor exprimate.

În circumscripțiile electorale rămase vacante vor avea loc noi alegeri în termenul prevăzut în art. 89 din Legea electorală a Republicii Socialiste România.

Baze trainice recoltei din acest an

Pregătirile pentru declanșarea lucrărilor agricole de primăvară s-au finalizat și la C.A.P. Turnu.

Practic, sîntem gata în orice moment să intrăm la pregătirea solului germinativ, ne spune inginerul șef al cooperativei agricole din Turnu, Gheorghe Tomoiagă, dar precizăm că în ultimele zile nu au permis zăvănțarea terenului. Mașinile și utlajele destinate însămînțării din prima epocă — șase discuri, patru combinatoare, patru mașini pentru erbicidat, șase semănători SUP-29 și SPC-12 — sînt la capătul țirătelor, pentru a fi în măsură să intre pe ogoare îndată ce vremea se va înlăptea.

De asemenea, sîmînța este pregătită în totalitate. Astfel, pentru principala cultură din prima urgență — sfecla de zahăr, planificată pe o suprafa-

ță de 220 hectare — este adușă în unitate întreaga cantitate de sîmînță repartizată — 1650 kg, din care 850 kg monoșermă. Tratălă chimic împotriva dăunătorilor, sîmînța e pregătită pentru a fi încorporată cînd temperatura în sol

La C.A.P. Turnu

va fi de la 4—5 grade Celsius în sus. În vederea realizării unei producții de sfeclă de zahăr de peste 40000 kg la hectar, încă din toamna anului trecut s-a fertilizat întreaga suprafață cu 60 tone bălegar la hectar, iar în această iarnă s-au mai administrat cîm 150 kg complexe și în jur de 200 kg sare potasică.

Tovarășe inginer-șef, în nici o altă unitate nu am auzit să se mai fi aplicat o ase-

menea cantitate de îngrășăminte.

La Turnu, pămîntul are o fertilitate mai scăzută decît în unitățile vecine din Pecica, iar compensarea acestei dezavantaj se poate face numai prin sporirea cantității de îngrășăminte la hectar — singura cale de a realiza producțiile record pe care ni le cere conducerea superioară de partid.

Accesași atenție li este acordată și cîniei — cultură planificată tot pe 220 hectare; pînă în prezent a fost fertilizată o suprafață de peste 100 hectare, urmînd ca în zilele următoare să fie aplicat îngrășăminte și pe celelalte parcele. Acționînd cu simț de răspundere față de soarta pămîntului, cu hotărîrea fermă de a crește puternic producția de cereale păioase din acest an, cooperatorii au realizat o fertilizare de cea mai

bună calitate și la culturile de grâu și orz. Astfel, fertilizarea de bază, din toamnă, s-a efectuat — pe întreaga suprafață de 475 hectare cu grâu și 150 hectare cu orz — cu 350 kg îngrășăminte complexe la hectar, iar în această iarnă s-au mai aplicat, în mustul zapezilor, 300 kg (substanță brută) complexe, sau 250 kg uree la hectar. Fertilizarea suplimentară a fost încheiată încă de la sfîșitul lunii februarie, asigurîndu-se astfel condițiile cele mai bune pentru dezvoltarea puternică a plantelor.

Fată de anul trecut, ne spune încheiere specialistul, cînd am obținut 5000 kg grâu la hectar, vrem ca la vară să recoltăm de pe fiecare hectar cel puțin cu o mie de kilograme mai mult, iar după cum se prezintă culturile de păioase acum, la ieșirea din iarnă, avem toate motivele să fim optimiști.

S. T. ALEXANDRU



Muncitoreasa Lenuta Alexoae, din secția culturi-pregătite țefe a întreprinderii „Libertatea” este una dintre fruntășele întrecerii socialiste din secție.

Sonetul sau viabilitatea unui gen literar

Există genuri literare antice? Intrebarea aceasta, cu tot istorismul ei, este inevitabilă ori de câte ori stătem puși în fața unor produse literare noi ce îmbracă veșmintul vechi al tradiției. În ce măsură genurile literare „secularizate” mai răspund unei sensibilități moderne? Mai pot încorpora ele, în matricea lor, substanța idealică și afectivă proprie călătorului de astăzi? Mai concret: este sonetul un gen literar depășit, expulzat definitiv în magazia istoriei literare? Sănt

și particulariza sonetul prin modul de organizare a însăși substanței literare ce pulsează în matricea lui vie. Ceea ce îl definește, de asemenea, pe Viorel Ghiorghiță este — credem — senzorialitatea contemplației, a meditației în umbra marilor teme: iubirea, veșnicia cu ispita ei obsedantă, destrămarea lucrurilor, aspirația de comuniune, prin cunoaștere, cu totul etc.

Viorel Ghiorghiță, prin această carte, ne face, ne obligă să imaginăm o situa-

Cronica literară

Intrebări legitime pe care le stărnește o carte cum e aceea supusă atenției noastre.

Ștefan Aug. Dolnas, *Introducere în literatura „Formă și dimensiune interioară”* — prefață de o rată prolonată privind înflegerea estetică a acestui gen prozodic, sonetul, — dar și de empatie față de autorul ei de astăzi, Viorel Ghiorghiță, — arată că poetul adevărat e doar acela care „a trăit realmente obsesia formei” și nu acela care „doar a împrumutat-o”. Totul este ca „forma”, genul literar să-și fie unul fidel naturii sale interioare. Din alară, din pură virtuozitate și știință prozodică n-ici un gen nu se naște viabil, lădă premisele care fac dintr-un gen literar, fie el și sonetul, unul etern, apt să încorporeze substanță și tensiune literară sincronă cu sensibilitatea oricărui epocă literară. Și aceste premise sînt cu totul îndeplinite în cazul cântecului lui Viorel Ghiorghiță.

Sigur că sonetul practicat de Viorel Ghiorghiță nu este unul crispant, prizonier al unei forme prozodice imuabile. Ci unul de tip renascentist, cum arată și prefațatorul său, adică unul ce-și permite libertăți față de modelul dantese sau petrarchist. Mai mult decât aceasta însă, originalitatea lui Viorel Ghiorghiță constă în

„a-și particulariza sonetul prin modul de organizare a însăși substanței literare ce pulsează în matricea lui vie. Ceea ce îl definește, de asemenea, pe Viorel Ghiorghiță este — credem — senzorialitatea contemplației, a meditației în umbra marilor teme: iubirea, veșnicia cu ispita ei obsedantă, destrămarea lucrurilor, aspirația de comuniune, prin cunoaștere, cu totul etc.

Viorel Ghiorghiță, prin această carte, ne face, ne obligă să imaginăm o situa-

„ne-am obișnuit, printr-o carte de debut, urmată apoi de alta și alta, cu directivă cu o afișă selectivă, matură, tulburătoare. Semn al unei vocații profunde, dublată de constiința încrezătoare în destinul oricărui valor. Doamnă și acest „Horia”: „Cărbunii sînt, împotrivita suptă; / Oboda roșii, îngropată-n os; / Descriu deslănțuit, nesățios, / La capăt de vedenie și luptă, / În carne, ochii; gîndul veninos; / Durerile, prăpastie abruptă, / Cu singurătatea veșnicie ruptă / În gheara unui geamăt de prisos. / / Descrieți-mă? Oarba stălmare / De cuget răstignit și mădule / Și mistuie consensual de granit; / Durata, cu o pasăre, în plute, / Descălușind, cu lăcăd ca de cîntec, / Fosforescența celui săvîrșit”.

*) Viorel Ghiorghiță, *Peregrine și oglinzi*, Ed. Dacia, 1985.

VASILE DAN

La librăria „Ioan Slavici” din municipiul nostru, joi, 21 martie 1985, ora 17, are loc lansarea volumului de sonete „Ferestre și oglinzi” semnat de poetul arădean Viorel Ghiorghiță, apărut recent la editura „Dacia”. Volumul va fi prezentat de scriitorii Florin Bănescu, Gh. Schwartz și Vasile Dan.

INFORMAȚIA

Oficiul județean de turism vă oferă bilete de odihnă și tratament în toate stațiunile balneoclimaterice din țară pentru lunile martie, aprilie, mai și iunie. În luna mai și prima jumătate a lunii iunie se beneficiază de avantaje deosebite în stațiunile de pe litoral: reduceri de prețuri la cazare și masă (astfel, în luna mai prețul unei zile turistice este de 71 lei iar în prima parte din iunie de 79 lei, față de 123 lei în iulie — august), serii de 6—12 zile după dorință, mijloace variate de agrement, 25 la sută reducere la transportul cu trenul. O.J.T. anunță pe toți iubitorii drumețiilor montane că dispune de următoarele hărți turistice: Făgăraș, București, Retezat, Cealău, Apuzen. Informații suplimentare — la fillala de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37279.

Cercul cultural „Ioan Rusu Șirliana” organizează vineri 22 martie a.c., ora 17, în sala Universității culturale-științifice din Bulevardul Republicii nr. 78 un colocviu medical cu tema „Cardiopatiile ischemice”. Prezintă dr. Gheorghe Simu, medic primar.

Comitetul județean de Cruce Roșie Arad face cunoscut că, pentru dotarea posturilor de prim ajutor ce sînt constituite conform Decretului 561/1973 în toate unitățile socialiste, acestea pot depune comenzi la farmaciile din municipiul și județ, în vederea procurării materialelor și medicamentelor necesare.

Asociația crescătorilor de albine, fillala județeană Arad, invită apicultorii la dezbaterile temelor: „Ceara de albine — obținerea, conservarea și valorificarea ei” și „Legislația apicolă în sprînjul crescătorilor de albine”. Dezbaterile va avea loc vineri, 22 martie, ora 17, la Liceul „Ioan Slavici”.

Comitetul de sprijin al caselor de copii de pe lângă Comitetul județean al femeilor, organizează, începînd din 25 martie a.c. un curs de croitorie cu durata de două luni (taxa 100 lei lunar). Cursurile se țin la Liceul „Ioan Slavici”, o dată pe săptămîină, patru ore. Inscriserile se fac la magazinul cu articole foto din Bulevardul Republicii nr. 26—38, colț cu strada Ecaterina Varga.

SPORTSPORTSPORTSPORT

Handbal: Constructorul Arad — Știința Bacău 31-23

În cadrul etapei a XVIII-a a campionatului masculin de handbal, Divizia A, la Arad s-a disputat meciul dintre Constructorul Arad — Știința Bacău.

Arădenii veneau după o severă înfrîngere, 46-19 cu Mînaur Baia Mare, iar Știința Bacău după un rezultat de egalitate la Politehnica Timișoara. Spectatorii își punceau cu

justificat interes întrebarea: va cîștiga Constructorul pentru a putea participa mai departe la lupta pentru rămînerea în primul eșalon al handbalului? La sfîrșitul meciului s-a consemnat o victorie clară: 31-23 (16-11). Joc egal pînă la minutul 14, după care arădenii preiau inițiativa și nu o mai cedează.

După reluare, dominarea lo-

culnicilor devine evidentă: în minutul 34 pe tabela de marcaj era 20-11. Partida a fost condusă de cuplul Isop A. (Pitești) — Gh. Mihalascu (Buzău).

Au jucat la Constructorul Arad: Koller — Bartoși, Ienea, Voilă, Cernica, Andronic, Măcinic, Robu, Crivăț, Hotoiu.

EUGEN MOROVAN

Metalurgistul Cugir — Strungul Arad 1-2 (0-0)

Roș-albaștri au plecat slabăți cu două puncte prețioase de la Cugir. Juclnd cu multă ambiție, printr-un admirabil efort colectiv și o inteligență tactică de joc, i-au surprins pe componenții echipei locale. Această replică a încomodat alți de mult pe gazde, înclt ele au săvîrșit, frecvent

greșeli individuale în primele 45 de minute: alți în atac, cîi și în apărare. Dovada a venit după pauză, cînd — pe fondul unei adevărate revărsări de ambiție și energie — printr-o mai mare concentrare și o mai bună ordonare a jocului, mai ales în fazele de atac, arădenii au reușit să înfrîngă

(ce-i drept, foarte greu) dirza rezistență a gazdelor.

După ce gazdele deschid scorul în min. 46 prin Moldovan, la o greșală de plasament a apărării arădenilor, strungarii ies la atac și egalează în min. 69 prin Pirvu. În urma unei lovituri de colt bine executată de Tîrban, starea de precipitare și nervozitate a gazdelor s-a mărit și, în min. 72, Urs primește un balon de la Giurgiu, îl preia pe piept și sulează puternic sub bara porții lui Cocu: 1-2. Din acest moment Strungul este echipa stăpînă pe situație, se apără calm, combină frumos, în timp ce echipa din Cugir se zbate neputincioasă, ratînd prin Popescu și Vătafu egalarea.

A condus bine arbitrul I. Col, ajutat la linie de V. Banu și D. Ionescu, toți din Ploiești. Formațiile echipelor: Metalurgistul Cugir: Cocu, Ciulă, Iovănescu, Văldasigan, Dobral, Schwartzmann, Ghenu, Simu, Moldovan, Vătafu, Popescu (Sava). Strungul: Vidac, Tîrban, Gall, Bilec, Giurgiu, Iova (Pirvu), Mihalache, Molnar, Ujvari, Nedeken II, Urs.

R. BĂTRINA

Divizia B

REZULTATELE ETAPEI: Minerul Cavnic — „U” Cluj-Napoca (meșj, întrerupt din cauza celui la scorul de 0-0); C.F.R. Timișoara — Ștefănița Ardeul Turda 4-0, Avîntul Reșin — Gloria Reșița 1-0, Metalurgistul Cugir — Strungul 1-2, Aurul Brad — Armătura Zalău 2-0, F.C.M. UTA — Mureșul Explorări Deva 1-0, C.S.M. Reșița — Unirea Alba Iulia 0-1, Industria Sîrmei Climpia Turzii — Olimpia Satu Mare 0-0, Minerul Lupeni — Gloria Bistrița 2-0.

CLASAMENTUL

„U” Cl.-N.	17 12 4	136-9 28
Bistrița	18 10 3	525-11 23
Brad	18 10 3	525-17 23
C.S.M. Reșița	18 9 3	621-19 21
Cavnic	17 10 0	745-33 20
Zalău	18 9 2	735-25 20

Strungul	18 9 1	925-25 19
Lupeni	18 8 3	728-29 19
C.F.R. Tim.	18 8 2	823-19 18
Deva	18 6 5	723-20 17
F.C.M. UTA	18 7 3	822-25 17
Alba Iulia	18 8 1	918-25 17
Reghin	18 6 3	818-19 15
Satu Mare	18 5 5	825-28 15
Cugir	18 4 6	817-23 14
Ind. Sîrmei	18 4 10	18-31 12
Gl. Reșița	18 5 2 1 1	14-35 12
Turda	18 4 10	10-34 12

ETAPA VIITOARE

Gloria Reșița — Industria Sîrmei Climpia Turzii, Armătura Zalău — F.C.M. UTA, Ștefănița Ardeul Turda — Minerul Lupeni, Olimpia Satu Mare — Minerul Cavnic, „U” Cluj-Napoca — C.S.M. Reșița, Unirea Alba Iulia — C.F.R. Timișoara, Strungul — Aurul Brad, Gloria Bistrița — Avîntul Reghin, Mureșul Explorări Deva — Metalurgistul Cugir.

Strungul „aruncă mînușă”

Înainte de startul returului echipele noastre de Divizia „B”, alăt F.C.M. „UTA” cîi și Strungul, și-au propus ca obiectiv un loc în primul „pluton de patru”. Cum jocurile unu și doi sînt de pe acum ocupate, se înțelege că pentru celelalte două va fi mare înghesuială. Oricum, spre lauda lor, strungarii au aruncat mînușă și, așa cum au promis, au încercat săcotelele metalurgistilor din Cugir. Este o mare ispravă, lucru pentru care fotbalisții și antrenorul lor, G. Biro, merită toată lauda. Iată că s-a declanșat un frumos duel, indirect, Strungul — F.C.M. „UTA”, care va culmina cu jocul dintre ele în cadrul etapei a XXIII-a, de la 21 aprilie. De cîștigat, credem, va cîștiga fotbalul arădean. • Din discuția pe care am avut-o cu antrenorul Biro, am înțeles că optimismul echipei înaintea jocului de sîmbătă avea la bază buna pregătire din această iarnă, atmosfera de seriozitate și dorința jucătorilor de a trece peste pragul de zero puncte aduse din deplasare. Și cînd voința de a reuși e mare, un meci se poate cîștiga și de la 0-1, cum s-a petrecut în acest joc. • Strungul a

părăsit terenul în prima etapă a returului în aplauzele spectatorilor din Cugir. Echipa noastră a jucat de la capul la victorie și antrenorul avea dreptate cînd spunea jucătorilor înainte de meci: „O apărare pentru un punct, înseamnă înfrîngere sigură. Un joc la atac, pe lângă surpriza pe care o ofe-

gii, pressing necrutător etc. Ladislau Vlad a confirmat încă o dată că este un me-serios. De altfel, antrenorii de valoare sînt cei care reușesc să dea „culoare” unei echipe, să-i confere personalitate. Așa au fost Coco Dumitrescu, Teagă, Traian Ionescu și alții, așa sînt azi Halagian, Lucescu, Mateianu. Realitatea ne dovedește că și antrenorii pot „umple” tribunele, dovadă că la Craiova, în miez de iarnă, și la un meci fără miză, au venit aproape 30 000 de spectatori, iar la Petroșani (unde media este de 3—4 mii) au asistat la jocul cu A.S.A. Tîrgu Mureș peste 10 000 de oameni. Iar dacă pe „23 August” au fost sîmbătă peste o sută de mii de oameni, antrenorii celor „patru” au și ei meritul lor. • Intorcîndu-ne la jocul de la Arad, considerăm că două sînt cîștigurile echipei, ambele în linia de fund: Lucaci și Vuia. Aceștia, alături de Cura, au fost singurii care au ieșit din anonim. Problema rămîne în continuare întărirea mijlocului, pentru că „momentul construcție” este deficitar. Nu se poate conta doar pe cîte o scîlpire a lui Erdei. • Rămînem deci cu satisfacția victoriei și așteptăm ca F.C.M. „UTA” să crească și în jocurile din campionat la „cota” meciurilor amicale. Să fie miza o povară? Dacă da, e bine să se știe de ce și să se acționeze în consecință. Oricum, etapele viitoare ne vor edifica în mai mare măsură.

TRISTAN MIHUȚA

Incepe returul campionatului județean I

Mîine, 21 martie a.c. Incepe returul campionatului județean I de fotbal. Se vor disputa meciurile: Șerla A: Victoria-Ceasuri — Dorobanți, Semlac — Sîmpetru German, Iratoșu — Macea, Motorul — Nădlac, Peceica — Turnu, Soțronea — Curtici, Zădăreni — Felnec.

Sînmartin — C.P.L. Arad, Zăbrani — Tricol roșu. Șerla B: Gloria Arad — Pădureni, Plăcola — Cermel, Gloria Ineu — Seleuș, Agrașu Mic — Sebiș, Sîntana — Hălmașu, Chimia Arad — Unirea Ineu, Beliu — Gurahonț, Chișineu Criș — Șiria, I.S.D. — Fulgerul.

Cinema

DACIA: 11.45, 14.20.30.

STUDIO: 10.12.20.

MUREȘUL: 10.11.

TINERETUL: 10.19.

PROGRES: 10.15.

SOLIDAR: 10.15.

GRĂDIȘA: 10.15.

LIPOVA: 10.15.

NEU: 10.15.

ȘERLA: 10.15.

CURTI: 10.15.

TEATRUL: 10.15.

ARAD: 10.15.

DE POPULAȚIE: 10.15.

FILME: 10.15.

SILVIU: 10.15.

LESCU: 10.15.

ȘERBAN: 10.15.

prezintă: 10.15.

la pian: 10.15.

SABA: 10.15.

DUS: 10.15.

SPECTRUL: 10.15.

Ansamb: 10.15.

Case: 10.15.

municipi: 10.15.

zează: 10.15.

„Cînt și: 10.15.

după: 10.15.

miercuri: 10.15.

ora 17: 10.15.

de cultura: 10.15.

la Boci: 10.15.

ora 17: 10.15.

(Satu Nou): 10.15.

Nadab: 10.15.

ora 17: 10.15.

la Seitin: 10.15.

ora 14: 10.15.

ora 17: 10.15.

ora 20: 10.15.

la Creca: 10.15.

Direct: 10.15.

la Bresa: 10.15.

Comite: 10.15.

Arad al: 10.15.

zează în: 10.15.

22 mar: 10.15.

1985 c: 10.15.

la Club: 10.15.

bul (Ser: 10.15.

Piața A: 10.15.

preselect: 10.15.

de muzic: 10.15.

șă și: 10.15.

folk pe: 10.15.

participa: 10.15.

la festiv: 10.15.

teon „R: 10.15.

linere-: 10.15.

Arad: 10.15.

la marie: 10.15.

Comite: 10.15.

Arad al: 10.15.

zează în: 10.15.

22 mar: 10.15.

1985 c: 10.15.

la Club: 10.15.

bul (Ser: 10.15.

Piața A: 10.15.

preselect: 10.15.

de muzic: 10.15.

șă și: 10.15.

folk pe: 10.15.

participa: 10.15.

la festiv: 10.15.

teon „R: 10.15.

linere-: 10.15.

Arad: 10.15.

la marie: 10.15.

De la Comisia electorală a județului Arad

(Urmare din pag. 1)

nr. 35 Arad — Pag Ioan; nr. 36 Arad — Szekely Emilia; nr. 37 Fintinele — Dautner Horst; nr. 38 Livada — Glăvan Petre; nr. 39 Sofronoa — Anghel Marica; nr. 40 Valdimiroscu — Cătană Laurențiu; nr. 41 Valdimiroscu — Engelhardt Martin; nr. 42 Chișineu Cris — Mihalache Nicolae; nr. 43 Chișineu Cris — Ardelean Aurel; nr. 44 Curtici — Iyrel Viorel; nr. 45 Curtici — Almasi Stelian; nr. 46 Ineu — Hirjoghie Tudorache Geanți; nr. 47 Ineu — Oprea Angela; nr. 48 Lipova — Aron Pavel; nr. 49 Lipova — Stoica Constantin; nr. 50 Lipova — Crașovan Ioan; nr. 51 Nădlac — Slauce Petru Pavel; nr. 52 Nădlac — Brinaș Constantin; nr. 53 Pincota — Darie Trifon; nr. 54 Pincota — Fliseraș Marta; nr. 55 Sebiș — Marchis Salina; nr. 56 Almas-Dieci — Berzean Livius Nicolae; nr. 57 Apaleu — Orb Aurelia; nr. 58 Archiș-Hăymas — Marinescu Dumitru; nr. 59 Beiu-Cărand — Timiș Dorina; nr. 60 Bircăș — Ciulea Heana Cornelia; nr. 61 Birsa — Chisindia — Floruț Floarea; nr. 62 Birzava — Ardelean Viorel; nr. 63 Bocsiq — Halmăgean Nicolae; nr. 64 Brazil-Ploșcuta — Bundeș Ioan; nr. 65 Băteni — Borlea Traian; nr. 66 Cermăi — Flonta Aniel; nr. 67 Conop — Ciola Pantelimon; nr. 68 Coșănt — Oprean Ecaterina; nr. 69 Craiva — Răju Dorlan Sorlin; nr. 70 Dezna-Moneasa-Ighești — Feleș Gheorghe Petru; nr. 71 Dorgos-Bata — Nadiu Pavel; nr. 72 Felnac — Tolea Axente; nr. 73 Ghioroc — Mihalca Alexandru; nr. 74 Grăniceri — Ardelean Ioan Ilie; nr. 75 Gurahonț — Oarcea Ilie; nr.

76 Halmăgeu — Popoviciu Eleonora; nr. 77 Halmăgeu — Mureșan Valer; nr. 78 Iratoșu — Vereș Iosil; nr. 79 Macea — Nechilla Nicolae; nr. 80 Mișca — Fodor Alexandru; nr. 81 Olari — Horvath Gheorghe; nr. 82 Păuliș — Belean Pavel; nr. 83 Pecica — Vasilescu Dolina; nr. 84 Pecica — Dinu Alexandru; nr. 85 Pecica — Kórnives Antoniu; nr. 86 Perequ Mare — Szabo Emelie; nr. 87 Petriș — Dral Emilia; nr. 88 Pila — Fericean Otilia; nr. 89 Săvârșin — Popescu Maria; nr. 90 Secusiqiu — Albotă Traian Ioan; nr. 91 Selescu — Leucuța Florica; nr. 92 Semlac — Ignat Vasile; nr. 93 Sintea Mare — Bucur Maria; nr. 94 Sintona — Hirlich Maria; nr. 95 Sintona — Petricor Dimițrie; nr. 96 Sintona — Goina Gheorghe; nr. 97 Socodor — Vorindan Floare; nr. 98 Sagu — Blaj — Gheorghe; nr. 99 Seiliu — Bicăreanu Viorel; nr. 100 Seprenș — Faur Ana; nr. 101 Sicula — Noyac Pantelimon; nr. 102 Sîlindia-Touli — Bulgăreanu Viorel; nr. 103 Simand — Mișcescu Ana; nr. 104 Sîria — Groșan Maria; nr. 105 Sîria — Neagu Traian; nr. 106 Timnova — Bular Moise; nr. 107 Timnova — Nita Dumitru; nr. 108 Vărășia de Mureș — Sere Maria Maria; nr. 109 Vința — Tudor Teodor; nr. 110 Vința — Somogy Veronica; nr. 111 Vîrturile — Cristea Dumitru; nr. 112 Zăbrani — Hack Mihai; nr. 113 Zărand — Ardelean Gheorghe; nr. 114 Zerind — Hegyi Tiberia; nr. 115 Zimandu Nou — Rigo Iuliana.

De asemenea, au fost aleși în Consiliul popular al municipiului Arad — 67 deputați, în consiliile populare orașenești — 159 deputați, în consiliile populare comunale — 1213 deputați.

În spiritul recentelor măsuri adoptate de conducerea partidului pentru utilizarea energiei electrice

Măsuri ferme privind reducerea consumurilor specifice și respectarea plafoanelor de putere

„Programul pentru asigurarea alimentării cu energie electrică a consumatorilor industriali”, aprobat în ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 9 martie a.c., prevede o serie de măsuri menite să asigure alimentarea în condiții bune a tuturor consumatorilor, cu prioritate a celor cu loc continuu, a sectoarelor calde și a altor secții de bază. Același program obligă organele competente, printre care și întreprinderile județene de rețele energetice, să ia măsuri hotărâte pentru respectarea strictă a normelor de consum aprobate, a programelor de lucru stabilite, astfel încât să se realizeze un consum energetic echilibrat pe toată durata de 24 de ore.

În virtutea acestui program nouă, arădenilor, care sîntem mici producători dar mari consumatori de energie electrică, ne revin două obligații de primă importanță: încadrarea în normele de consum și în repartițiile stabilite, concomitent cu realizarea unui consum global relativ liniar de-a lungul zilei. Cum le respectăm?

Știm că toate colectivele de muncă, preocupate să recupereze cel mai grabnic restanțele din primele două luni ale

anului, muncesc în această perioadă cu mult avînt. Dar aceasta nu justifică cu nimic depășirea puterilor aprobate. Și, din păcate, depășirile se tin din, în prima parte a acestei luni, de exemplu, numeroase întreprinderi au depășit cu mult, în schimbul de zi și de după-amiază, puterile aprobate: I.V.A. sectorul I cu 27 — 37 la sută, sectorul II — în medie cu 44 la sută, I.M.U.A. — cu circa 17 la sută, C.P.L. — 24 — 9 la sută, C.I.Ch. — în medie cu 9 la sută, I.M.A.I.A. — 20 — 44 la sută, tracțiunea C.F.R. — 27 — 37 la sută etc. Nu același lucru se întîmplă însă în schimbul de noapte, mai cu seamă între orele 2-5, cînd puterea absorbită este sub nivelul aprobat. Asta explică, de altfel, oscilațiile foarte mari de putere din rețea — între 75 și 100 MW, față de o putere medie aprobată de 37 MW. Desigur, tendința de a crește puterile absorbite peste nivelul stabilit impune — pentru a nu periclitiza stabilitatea întregului sistem — întreruperea furnizării energiei către consumatorii care nu respectă puterile aprobate. Este ceea ce s-a întîmplat la I.V.A., I.M.U.A., C.P.L. etc. chiar zilele acestea. Dar tot această situație mai demonstrează că programele pentru un consum echilibrat, întocmite în luna Ianuarie, nu se respectă, că schimbările au

fast, din nou, mărîte dimineața și după-amiază și diminuează noaptea, cu alte cuvinte că încep să se manifeste acte de indisciplină și dezordine. Cum altfel se explică faptul că aproape toate întreprinderile se încadrează în energia zilnică, dar depășesc, ziua și seara, puterile medii corespunzătoare acestei energii?

Ar mai fi un aspect care privește consumul casnic. Tot în prima parte a acestei luni conturul județului a fost depășit, în medie, cu 11 la sută. Depășirea provine aproape în exclusivitate de la consumul casnic care este mai mult decât dublu față de repartiții.

Am prezentat o stare de fapt care, în spiritul programelor aprobate la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 9 martie, trebuie urgent curmată. În acest scop trebuie, e strict necesar să fie respectate întocmai programele de lucru întocmite în Ianuarie pentru a asigura un consum liniar pe județ la nivelul celor 87 de MW aprobați, și pe care sistemul energetic ni-l poate furniza. Totodată, în fiecare întreprindere, la fiecare loc de muncă, în fiecare gospodărie se impun măsuri ferme pentru reducerea drastică a consumurilor specifice energetice și lichidarea oricărei forme de risipă. Sînt condiții de care depinde îndeplinirea pe mai departe a sarcinilor ce ne stau în față în condițiile unei eficiențe economice tot mai înalte.

Întreprinderea avicolă de stat. Aspect din ferma Alunș a întreprinderii.
Foto: M. CÂNCIU



DIN VIAȚA ȘCOLII

- În cadrul activităților de perfecționare organizate sub egida Inspectoratului școlar județean Arad și a Casei corpului didactic, la Liceul „Ioan Slavici” din Arad a avut loc o instruire a directorilor de școli, urmată de dezbateri prelungite de prezentare metodologică M.E.I. nr. 9011/1985 cu privire la organizarea și desfășurarea activităților de perfecționare a pregătirii personalului didactic.
- În toate unitățile de învățămînt ale județului Arad s-a difuzat de către Inspectoratul școlar al județului „Planul de măsuri cu privire la studierea, însușirea și aplicarea de către elevi și cadre didactice a documentelor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român”, cît și „Planul de măsuri cu privire la organizarea și desfășurarea muncii de orientare școlară și profesională a elevilor”.
- La Casa corpului didactic a județului Arad, a avut loc o masă rotundă cu tema: „Activitatea de orientare școlară și profesională a elevilor în lumina cerințelor formulate în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XIII-lea al P.C.R.” la care au participat responsabilii comisiilor de orientare școlară din licee.
- În cadrul cercului pedagogic al profesorilor de științe sociale, organizat recent la Liceul industrial din Ineu, au avut loc ample dezbateri pe tema: „Modalități și procedee concrete de in-

tegrare a documentelor de partid în lecții de cunoștințe social-politice”.

- În cadrul acțiunilor organizate în scopul educației politice, patriotice și revoluționare a elevilor, la Liceul industrial nr. 13 din Arad s-a prezentat expunerea „Reflecția operei de construire a societății socialiste în creația literară”.
- „Județul Arad — realizări și perspective” — a constituit tema unei deosebit de interesante expuneri prezentate la Casa corpului didactic de Vasile Trinc, director adjunct al Direcției județene de statistică, învățătorilor care predau la casa III-a în școlile din municipiul Arad. Cu acest prilej, s-au evidențiat ritmurile de dezvoltare economico-sociale ale județului Arad, iar prin dezbaterile care au avut loc s-a realizat altă o oră de „Geografie a județului Arad”, cît și una educativă de înalt patriotism.
- „Un om în inima oamnelor” — a constituit tema simpozionului organizat recent la Școala generală nr. 1 din Pecica, pentru cadrele didactice din zonă, cu care prilej s-au prezentat comunicările: „Nicolae Ceaușescu — o viață închinată patriei, partidului și poporului” (prof. M. Seman); „Nicolae Ceaușescu — marele ctitor al unității și democrației românești” (prof. St. Bataș); „Nicolae Ceaușescu — strălucit promotor al științei și creației originale” (prof. G. Cimpoeș).

Aflăm de la pompieri

Grupul de pompieri al județului Arad, prin tovarășul locotenent major Francisc Domokos ne informează că în zilele trecute au izbucnit mai multe incendii, datorită folosirii necorespunzătoare a instalațiilor electrice, a celor de încălzire precum și din cauza jocului copiilor cu focul. Astfel:

- În locuința lui Victor Bud de la I.A.S. Aradul Nou, un aparat electric sub tensiune lăsat fără supraveghere a incendiat locuința, provocînd pagube materiale.
- La întreprinderea avicolă de stat, ferma nr. 33, din cauza unui scurtcircuit electric a luat foc așternutul într-o hală de pul. Datorită intervenției prompte a pompierilor, cu

sprînjul personalului de la fermă, au fost salvați 18.500 pui de găină, precum și bunuri în valoare de peste 150.000 lei.

- Tot datorită unui scurtcircuit electric a luat foc lanțoseria din Piața Filimon Sîrbu împreună cu o barocă alăturată. Datorită neprieteniei personalului de a folosi mijloacele inițiale de stingere, în scurt timp incendiul a cuprins cele două barăci, provocînd pagube materiale importante.
- În str. Șezătorii nr. 25, la numita Rozalia Kovacs a izbucnit un incendiu datorită unei sobe metalice lăsată fără supraveghere care, supraîncălzindu-se, a incendiat diferite materiale combusti-

bile aflate în imediata apropiere.

- Copiii, nesupravegheați și la îndemîna cărora sînt lăstate diferite surse de foc, provoacă deseori incendii. Așa s-a petrecut la A.E.C.S. Sere unde copiii lăsați fără supraveghere au incendiat o baracă în care erau depozitate diferite materiale combustibile. Pe str. Macedoniei nr. 10, a fost incendiată gospodăria lui Gheorghe Lupșa de către copii sub 6 ani, lăsați fără supraveghere și care au ajuns în posesia chibriturilor. Numai datorită intervenției pompierilor, gospodăria sursumitului precum și ale vecinilor au putut fi salvate de la distrugere.

Cele de mai sus confirmă din nou (dacă mai era necesar) că întotdeauna neglijența costă scump.

ALEXANDRU JANIK

televiziune

Miercuri, 20 martie
20 Telegazeta, 20.15 Timp al marilor. Împliniri: Epoca Nicolae Ceaușescu, 20.35 E în săși existența României Emisiune de versuri și cîntece patriotice și revoluționare, 20.45 Scena și ecranul, 21 Film serial: Tineri în luptă, 21.50 Telegazeta.

Tempul probabil

Pentru 20 martie:
Vreme în general instabilă cu cerul mai mult noros. Local vor cădea precipitații sub formă de ploaie și averse de ploaie. Vântul va sufla moderat cu intensificări de 45-60 km/h din sectorul sud-estic. Temp. min. 0 la 5 grade. Temp. max. 8 la 13 grade.
La munte:
Vremea va fi în general ușoară cu cerul mai mult noros. Local vor cădea precipitații sub formă de ninsoare.
Pentru 21-23 martie:
Vremea va fi în general instabilă cu cerul noros, temperatură acoperită. Local vor cădea precipitații sub formă de ploaie și averse de ploaie. La munte va ninge. Vântul va sufla moderat cu intensificări locale de 40-60 km/h. Temp. min. 0 la 6 grade. Temp. max. 8 la 14 grade.
(Meteorolog de serviciu, A. Alexandrina Pronceco).

ANIVERSĂRI

„La mulți ani” și sănătate soarelui, tatălui și bunicii noastre dragi. Șerb Gheorghie, din Gurahont cu ocazia zilei de naștere. Familia Șerb. (1796)

VINZARI-CUMPĂRĂRI

Vind Trabant 601, stare bună. Micălaca, bloc 162, ap. 1, str. Mioriței. (1731)
Vind mobilă combinată, telefon 16495. (1764)
Vind casă cu grădină, zona Subcetate, str. Trompetei nr. 6. (1770)
Vind mașină de tricelat „Brother”, nouă, telefon 31633, între orele 17-20. (1571)
Vind televizor color, sovietic, diagonală 33 cm, telefon 37856. (1575)
Vind urgent dușbă, nouă, comuna Șagu nr. 349. (1579)
Vind casă cu grădină mare, vie și pomi, în Mocrea. Informații la C.A.P. din Mocrea și Arad, telefon 13044, după ora 18. (1533)
Vind apartament 2 camere, ultracentral, termoficat, telefon 38385. (1534)
Vind congelator „Priviloq” 450 l, și dormitor, Zădăreni nr. 250. (1737)
Vind Dacia 1300, telefon 65095. (1748)
Vind pian, vinez, coadă scutită, acordcon „Hohner” 120 bași, mașină tricelat „Brother” cu 2 pașuri, str. Sîntenel nr. 6, Micălaca. (1541)
Vind Dacia 1300, stare bună, culoarea albă, telefon 16056. (1598)
Vind casă mare și anexe, cu grădină, str. Rîdunicii nr. 45, Grădiște. (1611)
Vind Dacia 1300, Arad, str. Rahovei nr. 19/A, Grădiște (autobuzul 31). (1615)
Vind sau schimb apartament, 4 camere, Calea Aurel Vlaicu, etajul VIII, informații,

după ora 16,30, telefon 41305. (1618)
Cumpăr casă sau apartament, malul Mureșului, telefon 19363, orele 17-20. (1619)
Vind apartament, 2 camere, bloc, zona Vlaicu, etajul IV, 120.000 lei, telefon 11857. (1621)
Vind cuști nutrii, str. Bagdazar nr. 4, Aradul Nou. (1625)
Vind casă mică, încălzire proprie, canalizare, grădină 100 mp, str. Doinei nr. 18, Grădiște. (1624)
Vind nutrii, puicute rasă, sau schimb puicute cu pui nutrie, telefon 40385 — seara. (1630)
Cumpăr casă electronic de masă cu avertizor, telefon 19154, după ora 19. (1496)
Vind mașină de tricelat, nouă, marca „Brother CH 710”, telefon 33939. (1437)
Vind apartament 2 camere, confort I, zona A. Vlaicu, bloc Z 3, scara C, ap. 1, canalizare separată, telefon 41781. (1495)
Vind dantolă colorată albă, lată și îngustă pentru rochie mireasă, telefon 35470. (1497)
Vind timbre filatelice obliterare, neobliterate, românești, revista „Sah”, telefon 45283. (1521)
Vind casă, mobilă, palton, guler blană, telefon 18363, orele 16-17. (1526)
Vind casă, str. Tractorul Roșu nr. 13, Sînicolaul Mic. (1528)
Vind butelie aragaz cu cup-tor, telefon 43842, după ora 17. (1534)
Vind material import, rochie mireasă și nutrii, telefon 45565. (1536)
Vind pian scurt, telefon 49216. (1538)
Vind nutrii tinere, albe, safir, str. Mărășești nr. 55. (1541)
Vind apartament central, 4 camere, plus dependințe, telefon 37016. (1451)
Vind nutrii, piei tăbăcite de nutrie pentru blană lungă, folo-tapeț, minge de fotbal, str. Delta nr. 10, telefon 41701. (1500)
Vind autoturism „Volga M 21”, str. Spătaru Preda nr. 68 (Gal). (1504)
Vind casă 4 camere, str. Eftimie Murgu nr. 65 (Pirneava). (1505)
Vind casă mare, ocupabilă imediat, cu patru camere, dependințe, curte și grădină, str. Abatorului nr. 45. (1506)
Vind convenabil apartament, 3 camere, Micălaca, telefon 34056, după ora 16. (1509)
Vind un apartament cu o cameră, bucătărie și dependințe, str. Cîntuz nr. 160, ap. 3. (1512)
Vind urgent mașină de tricelat „Empisal” la preț convenabil, Lipova, după ora 16, telefon 62083. (1515)
Vind două apartamente, cameră, dependințe, grădină, str. Gh. Dimitrov nr. 174, telefon 76710. (1516)
Vind congelator Iadă „Helirost” 230 l, Finlinele nr. 70, telefon 123. (1517)
Vind apartament 2 camere, ultracentral, str. Alecu Russo, bloc 1 A, ap. 16. (1300)
Vind apartament cu una cameră și dependințe, grădină, la telefon 39642. (1637)
Vind garaj demontabil din tablă ondulată, butelie aragaz, mobilă combinată, telefon 31326. (1640)
Vind autoturism Dacia 1300 din depozit, telefon 34334. (1649)
Vind casă 2 camere, bucătărie, în Bujac, str. Venetiei nr. 3, preț convenabil, telefon 48193. (1703)
Vind sau schimb casă, Grădiște, cu apartament 2 camere, central, informații, telefon 39708. (1791)
Vind mașină de spălat, nouă, import, automată, telefon 47169. (1794)

Vind apartament central, 3 camere și dependințe, preț convenabil, telefon 17903, orele 18-19. (1795)
Vind congelator, import, 360 l, Informații str. Steagului nr. 77, între orele 16-13, Sînicolaul Mic. (1802)
Vind casă spațioasă cu grădină, Bujac, telefon 43211, informații permanent. (1807)
Vind urgent „Renault Gordini”, stare perfectă, preț convenabil, str. Căpitan Ignat nr. 31. (1829)
Vind apartament 2 camere, str. Deza nr. 2, bloc 10, scara D, ap. 6, telefon 33352. (1231)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament mare, de 3 camere, proprietate de stat, netermoficat, cu 2 camere și dependințe, netermoficate, centru, telefon 14400. (1643)

INCHIRIERI

Primește fete în gazdă, telefon 35936. (1641)
Primește fată în gazdă, bloc, zona Vlaicu, telefon 46495, după ora 16. (1825)

DIVERSE

C.A.P. „Înfrățirea” Chier din satul Chier vinde la licitație, în data de 23 martie 1985, un autoturism Gaz 69. (1576)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celei care a fost soția, soră și mătușă, Manea Cornelia. Înmoșnintarea are loc miercuri, 20 martie, la cimitirul din Grădiște. Familia Manea, Epure și Rotaru. (1831)

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunice, Krain Alfred, în vîrstă de 85 ani. Înmoșnintarea, în data de 20 martie 1985, ora 13, din str. Stupilor nr. 6, la cimitirul „Eternitatea”. Soția Rozalia și fiul Martonosi. (1850)

Profund îndurerată, anunțăm înțelarea din viață, după o lungă suferință, a celei ce a fost mamă, bunică și străbunică, Birău Etelea. Înmoșnintarea, în ziua de 20 martie, ora 16, la cimitirul „Eternitatea”. Familia Indoliată Birău, Puța și Bolan. (1864)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Azi, 20 martie, se împlinesc 7 ani de la despărțirea de bunul și neuitatul nostru soț, tată, soț, bunice, Ioan Ardelean, din comuna Birchis, Fa-nilla. (1821)

Colectivul de la bala „Sănătatea” este alături de familia Manea Nicolae în încercarea grea pricinuită de moartea fulgerătoare a soției Manea Cornelia. (1853)

Colectivul de cadre didactice de la Școala generală nr. 5, din Arad, este alături de colegul lor, profesorul Lucaci Simion în încercarea grea pricinuită de moartea tatălui. (1855)

Profund îndurerată de moartea colegului nostru OPRIS MARIU din Ineu, colectivul Comitetului județean de cultură și educație socialistă, ale instituțiilor culturale din județ, slul alături de familia Indoliată. (1874)

Un pios omagiu cu ocazia împlinirii a 4 ani de la înmoșnintarea fiicei noastre Simona Iulța Hălmășean. Familia. (1515)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR SEBIȘ — JUDEȚUL ARAD

Organizează în ziua de 21 martie 1985, TÎRG COOPERATIST DE PRIMĂVARĂ cu mărfuri specifice sezonului de primăvară. Totodată, organizează expoziții de produse culinare în unitățile de alimentație publică. (261)

INTREPRINDEREA BUNURI METALICE ARAD

Calea A. Vlaicu nr. 139-151
Incadrează:
— analiști;
— frezori, categoria 4-5;
— rectificatori, categoria 4;
— strungari, categoria 5-6;
— ascuțitor scule, categoria 4-5;
— găuritor pe mașină de găurit în coordonate, categ. 3-4;
— galvanizatori;
— tapițeri.
Informații la biroul personal, învățămînt, retribuire. (251)

INTREPRINDEREA „TRICOUL ROȘU” ARAD

Str. Peneș Curcanul nr. 7
Incadrează urgent doi economiști cu sta-giatura terminată, domiciliați în Arad sau localitățile limitrofe. Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974. (248)

FABRICA DE MOBILĂ PINCOTA

Str. Gării nr. 23-29
Incadrează urgent:
— timplari;
— muncitori necalificați.
Condiții de încadrare și retribuire conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974. (259)

„TEHNOFORESTEXPORT” AGENȚIA ARAD

Str. 6 Vinători nr. 35/a
Incadrează:
— muncitori necalificați (bărbați) pe durată nedeterminată.
Informații suplimentare la telefon 43114. (260)

I.J.G.C.L. ARAD

EXPLOATAREA CONSTRUCȚII, REPARAȚII ȘI ADMINISTRAREA LOCUINTELOR
Str. Unirii nr. 19
Incadrează zidari pentru lucrări de prestări construcții și construcții montaj în municipiul Arad. (257)

ASOCIAȚIA ECONOMICĂ DE STAT ȘI COOPERATISTĂ VLADIMIRESCU SAT HORIA

Organizează în 22 martie 1985, ora 10, la sediul asociației din Horia nr. 304 un concurs pentru ocuparea posturilor de:
— responsabil economic fermă și șef fermă.
Incadrarea conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. (262)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorci Zăvolanu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Daric, Gabriela Croza, Aurel Harșan, Terentiu Petruș.
REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02 Nr. 40 107
Tiparul: Tipografia Arad